

# 法轮功汇集洛城 李洪志先生莅临解法

2月28日,两千多名法轮功学员汇聚在洛杉矶帕萨迪纳会议中心参加2004年美西法轮大法修炼心得交流会。下午两点十分,李洪志先生亲临会场,给学员们讲法大约30分钟,随后用两个多小时回答了学员的问题。李洪志先生在演讲中表示,虽然中国大陆对法轮功的迫害持续了几年的时间,但是人们现在越来越能够清醒地用理智去思考这场迫害,很多人不想给迫害者当替罪羊。李洪志先生还表示,将来在中国还会出现全民反迫害浪潮。

据2001年10月底中共官方内部统计,拘捕中的法轮功学员死亡



人数当时已经高达1600人。分布在全中国30多个省。遇难的法轮功学员死前普遍遭受过酷刑折磨。已经曝光的常见酷刑包括:毒打、电击、灌浓盐水、灌大粪汤、注射毒针、老虎凳、火烙、竹签钉手指、水牢、爆晒、冰冻、关进精神病院并大量注射损失神经的药物等。

2月29日,继洛杉矶心得交流会后,逾千名来自美国、加拿大、俄罗斯、韩国、台湾、瑞典等10余个国家的法轮功学员在Monterey Park的Barnes公园举行了模拟公审江泽民和新闻发布会,呼吁纠正江氏集团的错误,停止迫害法轮功。

图片:李洪志先生亲临会场

# 清流

中文网址  
Http://www.qingliu.org  
英文网址  
Http://faluninfo.net  
清流编辑部  
editor@qingliu.org

## 本期要目

- 中国驻多伦多副总领事被判诽谤罪 (2)
- 被告之外所有中国人应站在原告席上 (3)
- “610”紧急收回迫害法轮功的相关文件以销毁罪证 (4)
- 在我的生命中第一次有了一种归属感 (5)
- 中国古今话飞碟 (6)
- 欧洲「为你而来」合唱团 (7)
- 谁是美猴王 (8)

# 「真善忍」意味著甚麽?

## 原告律师就华侨时报诽谤案在法庭发表结案陈词

加拿大法轮功学员控告华侨时报(下称时报)诽谤与煽动仇恨案2月23日上午11点在魁省高等法院继续终审,原告律师迈克尔·伯格曼做法庭结案陈词。伯格曼系统总结了时报几年来所采用的诽谤宣传和煽动仇恨的手法,基於更广阔的层面和背景,正面援引法轮功的书籍、法轮功学员的证词,向法庭展现了法轮大法的真实与美好。

时报采用的是来自江氏集团的仇恨材料

伯格曼律师指出,时报攻击法轮功的文章资料均来自于中国大使馆。这一系列文章,不露痕迹地、不断重复地攻击法轮功。这些来自中国的材料在攻击李老师的的生活及教导後,列举了一长串不同“受害者”的名字,这些人或谋杀或自杀,图片中的人浑身是血,还有上吊的等等。接著是一长串不到医院看病者的名单。但这个名单中没有一个人拥有全名和确切身份。

针对江氏集团的攻击材料,法轮功学员们一直在各种讲真相活动中恳切指出:那些材料没有、也无法证明所罗列的那些人和法轮功修炼的关系,更无法证明材料中断言的结论与法轮功修炼原则之间的必然联系。然而四年来,这些诽谤材料经过各种宣传渠道(包括华侨时报)和宣传手段的推广,却广泛影响了人们对法轮功的正面印象,而且造成很多华人对法轮功的歧视、恐惧甚至仇恨。这样的现象应该受到所有正直的人们的警觉和制止。

法轮大法书籍在告诉我们甚麽?

伯格曼谈及了自己对法轮大法的体悟,“我今天将《转法轮》中的教导向法庭陈述的目的并不是想做意识形态和哲学等范畴的分析”,“今天提到这本书是想向法庭提出,法轮功的修炼和教导有一个核心的系统,这一系统与普遍适用的价值观念一致,……同大多数信仰、伦理、社会行为等共通。”

伯格曼说,法轮功的核心价值和体系就是简单的三个信条“真善忍”。“在法轮功的教导中,真善忍不仅仅是一些美德,他是宇宙结构中固有的组成部份。简而言之,

一切物质都含有真善忍特性。宇宙的特性就是真善忍。”

伯格曼引用英文版《转法轮》13页的小标题说,“真、善、忍是衡量好坏人的唯一标准。”他说,“我的理解是,这是教导如何同化宇宙真善忍特性。通过反省自己的行为举止(向内找)而达到的精神升华。”“我理解,一旦人偏离了真善忍,就开始往下滑了。”

伯格曼说,“作为人,接受一种信仰是他个人的事。”但是时报却恶意地把法轮功的价

(下转至第3页)

# 当西方男孩遇上东方文化

专访《为你而来》作者—泽农 文/吴雪儿,刘文格

「我以为我要失去这个孩子了。」泽农(Zenon)的母亲曾沮丧不已,那段日子泽农住在阴暗的地下室,日子过得颓废至极。一九九八年在接触法轮功後,这位加拿大青年戒掉吸毒、酗酒,重新过活。

泽农利用新书《为你而来》再版的机会,来到台湾,现身说法他的生命故事及天安门事迹。来台五天中,泽农以戒毒成功的过来人身份,到高雄第二监狱鼓励吸毒犯。不靠外力而全凭意志力

戒毒成功,让很多人感到不可思议。秘诀是甚麽?泽农说:「只要修炼法轮功自然就会明白。」

监狱的受刑人们对这位第一个拜访监狱的外国人,莫不感到好奇、惊喜,泽农在现场唱了「为你而来」、「得度」等中文歌曲,真挚、轻快的旋律,吸引了现场的受刑人跟著唱和,也有人感动得流下眼泪或露出笑容,泽农离去时,许多受刑人还争相与他握手。

不远千里 为你而来

泽农说自己在修炼之前,虽然表面很有礼貌,但实际上是个非常自私的人,只知道利用他人来满足自己。炼法轮功之後,让他受益最大的是明白何为「善」,知道如何为别人付出,并因而获得内心真正的快乐。

由於中共江氏集团全面镇压法轮功,法轮功学员被残酷折磨以及被虐杀的案例不断地发生。二〇〇一年十一月二十日,为了拆穿中共所谓西方国家禁绝法轮功的谎言,泽农(Zenon)从加拿大亲赴北京,在天安门广场与其他卅四位西方人打出了一条巨大的「真善忍」横幅,他并大声喊出「法轮大法好,全世界都知道」。

在天安门奔跑、被捕、与不同的公安交谈的过程中,泽农为这个由中共江氏集团精

(下转至第7页)



二〇〇四年二月十六日,澤農於台大校友會館舉辦新書發表會,除了與媒體及讀者茶敘之外,並於會中演唱動聽的曲子「為你而來」。